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(PGA)

1969 MWC NU

O
O
O
O
O
O
O
O
O

MWC O

NU
(PGA)
Ngingas"
2 40x12
-101 " "

103
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(031) 8549161
312351511060
61256
2 2650 2 4035

1974

103-101
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N M 0
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(Observasi)

(Tes)

27

(Uji Coba)

(Angket)

(Uji Coba)

45x2

(Observasi)

(Angket)

(Angket)

2013

(Wawancara)
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(N)

.(Prosentase)

(36)

(1)
%| N| F
5,55 20
7,41 15
1
8,2 1
100 36| 36
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% N F
3,58 21
2,22 8
7,16 6

8,2 ]
100 36| 36

(3)

% N F

50 18
1,36 13

36
9,13 5
100 36| 36
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%| N| F
1,36 13
7,41 15

36
2,22 8
100 36| 36
()

%| N| F
3,33 12
3,58 21

36
4,8 3
100 36| 36
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%| N| F

50 18

7,16 6
36

3,33 12

100| 36| 36

(7)

%| N| F

9,63 23

7,19 7
36

7,16 6

100| 36| 36
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% N F

75 27

4,19 7
36

6,5 2

100| 36| 36

9)

%| N F

4,44 16

9,13 5
36

7,41 15

100| 36| 36
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(10)

%| N F
7,41 15
4,44 1 16
9,13 5 10
100| 36| 36
(11)

- 82| 741| 5,55 1

82| 7,16| 2,22| 3,58 2

- 9,13| 1,36 50 3

- 2,22| 741 1,36 4

- 48| 333 3,56 5

-| 333 7,16 50 6

- 7,16 4,19 9,63 7

- 65| 4,19 75 8

- 7,41 913| 4,44 9
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- 9,13 4,44 7,41 10
82| 2,175 2,308 2,563
280| 5217 8 30 3 56
(Mean)
3,56%

(Pre Test)

.(Pos Test)
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(12)

10
11

12
13
14
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15
16
17
18
19

20

21

22

23
24

25
26

27

28
29

30
31

32

33
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34
35
36

241

6,7

(13)

10
11

12
13
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14

15
16
17
18
19

20

21

22

23
24
25
26
27

28
29

30
31

32

33
34
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7 35
6 36
232
6,4
.(6,4) (6.7)
M,
DX
M= N
X =>x
X =Ny
.(Variabel Y)Y (Mean) = MY
-My
M Y= ZY
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ZZY

(14)
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10
11
12

13
14
15
16
17

18
19
20
21

22

23
24
25
26
27

28
29

30
31
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32
33
34
35
36

276

7,7

276
36

= 7,7

7,7

(15)
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10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

22
23
24
25
26
27




28

29

30

31

32

33

34

35

N ool N NN N o

36

244

o
0 0]

6,8
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0,9 6,8 1,7

KelompokEksperimen

Kelompok Control

(Ho)
x )
(Y
(Ha)
(Ho)

(Ha)
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(Tabel Perhitungan) 3
.(Variabel X) X (Mean)
ZX
M= N
X =X
X =Ny
(Variabel Y)Y (Mean) 5
My
ZX
M= N
Y =27
Y =Ny
X (Standar Deviasi skor) .6
-Mx X=X
X (Standar Deviasi Skor) =X
X =X
Y (Standar Deviasi Skor)

Y (Standar Deviasi Skor)

Y
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48.

Mx — My

\/(sz + 2 7))V, +N,)

(N1+N2_2) (Nl‘N2)

t, =

"t (tt) (to)
(16)

y2 X2 Y X Y X
0,04 0,09, 0,2/ 0,3 7 8 1
0,04 0,09| 0,2| 0,3 I 8 2
0,04| 0,49, 0,2| -0,7 7 7 3
0,04 2,89, 0,2| -1,7 7 6 4
0,64 0,09, -0,8/ 0,3 6 38 5
1,44 0,49| 1,2/ -0,7 8 7 6
0,04 0,09| 0,2| 0,3 I 8 7
3,24 0,09, -1,8/ 0,3 5 8 8
0,64 0,49, -0,8| -0,7 6 I 9

Anas Sudijono, Pengantar Statistik Pendidikan,(Jakarta: PT. Raja Grafindo Persada,2007), h.305

48
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0,04| 0,49| 0,2]|-0,7 7 71 10
3,241 0,09/ -18 0,3 5 g 11
1,44 0,09, 1,2| 0,3 8 8| 12
0,04 1,69 0,2 1,3 7 9, 13
0,04 0,09 0,2 0,3 I 8| 14
0,64| 0,49 -0,8| -0,7 6 7 15
0,04| 0,49| 0,2]|-0,7 I 7| 16
0,04 0,09 0,2, 0,3 7 8| 17
0,64| 0,49 -0,8| -0,7 6 7 18
0,04 0,09 20 0,3 7 8 19
0,04 0,09 0,2 0,3 7 8 20
0,64 0,09 -0,8 0,3 6 8| 21
0,04 0,09 0,2, 0,3 7 8| 22
0,04 0,09 0,2 0,3 7 8| 23
1,44 1,69 1,2| 3,1 8 9, 24
1,44| 2,89 1,2|-1,7 8 6| 25
0,04| 0,49| 0,2|-0,7 7 7 26
0,04 0,09 0,2 0,3 7 8| 27
0,64 0,49 -0,8| -0,7 6 7 28
0,04 0,09 0,2 0,3 7 8 29
0,04 0,09 0,2 0,3 I 8 30
0,04 0,09 0,2, 0,3 7 8| 31
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0,04| 0,49| 0,2]|-0,7 7 7 32
1,44 0,09, 1,2| 0,3 8 8| 33
3,241 0,09/ -18 0,3 5 8| 34
0,64| 0,49| -0,8| -0,7 6 71 35

0,04 169 0,2 1,3 I 9, 36

22,24| 18,4| -0,8| -1,2| 244 | 276
v X >y Yx| Syl x

X =X
Y =Y
X (Deviasi Skor) =X
Y (Deviasi Skor) =Y
X = X-Mx
y=Y-My
b Y
MX: Z M Y= Z
N N,
276 244
=—1,7 =—6,8
36 36

.(to)
Mx — My

\/(sz +Y »2)(N, + N,)

(N1+N2_2) (NI'NZ)

ty =
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L = 7,7-6,8
o =
J(rzi (serse)
_ 0,9
JE3)(Z)
0,9
~ /(0,58)(0,06)
= 4,73
t-table
dfz(Nl‘l'Nz)—Z
=(36+36) -2
=70
N
1,99: t; %5
473: (T test) t
1.99: t table
t- 473
70 = (Tla +ny — 2)) t-table .table
(4 73), 1,99 5

. (2 OO) t-table





